

Тема: «Мои педагогические открытия»
«По следам сказочных героев»

Люблю открывать новое для себя. Такое необычное, возможно непонятное, что-то совсем не стандартное и невероятно приятное.

Однажды мне в этом работа помогла, когда мальчишка маленький спросил: «А нам, почему в сказку попасть нельзя?».

Я задумалась, почему бы жизнь в сказку не воплотить... А детская инициатива даже помогла...

Я стала расспрашивать каждого ребенка о знаниях сказок, о самых любимых и как ни странно, одну и ту же сказку слышала в каждом ответе я.

А знаете какую? Всего лишь «Маша и Медведь». И тут идея в голове появилась сама: проект написать, да желания детей в рамках проекта исполнять. Прошла я по детскому саду, внимательно посмотрела, много нового увидела, поняла лишь одно, что этот проект должен быть не простым, а с героями знакомой и любимой сказки, чтобы стал интересным и любимым. А чтобы идея сказки была ещё и актуальной, поучительной и исследовательской, я выбрала проект по экологии. А называться он стал «Экологическая тропа», а, чтобы детям было ещё интереснее, я дополнила: «По следам сказочных героев».

Разработала идею, макет, и с этим подошла к руководству, где меня оценили и поддержали. Чтобы получить ещё поддержку и помощь родителей, я и им представила свой интересный сказочный проект. Согласно этому проекту, все остановочные пункты, я назвала следующим образом: Можжевеловая тропа, Поляна лекарственных растений, Уголок сада, Уголок леса, Метеостанция, Тропа здоровья, Уголок юного туриста, Казачья станица, Огород, Планетарий, Водоем «Золотая рыбка».

И теперь, чтобы поскорей реализовать этот проект и превратить его в сказку, я воспользовалась помощью и поддержкой родителей, и своих коллег педагогов, которые разделили мою радость и необходимость осуществления этого сказочного проекта. Ведь главная идея его в том, что он преобразовал всю территорию детского сада, и прогулка по ней была превращена теперь в сказочное путешествие в страну, куда отправилась Маша.

А сказка начиналась так....

Далеко - не близко. высоко - не низко, приключилась эта история с вашими любимыми героями – Машей и ее друзьями.

В общем загрустила Маша, и как не старался Мишка ее развеселить, ничего не получалось.

И вдруг! Впрочем, как всегда, это получается у Маши, ей пришла в голову такая идея:

Маша: Мишка! Хочу в кругосветное путешествие! На людей посмотреть, себя показать!»

Закручинился Мишка: «Шутка-ли? Целое кругосветное путешествие!!!»

А Маша торопит, не унимается. Решила она позвать всех своих друзей. Первой прискакала Белка, за ней Зайчик, затем прибежали Свинка с Козочкой, затем примчались Волки, а за ними просеменил Ежик. Так же прилетел из Пекина Мишка-Панда с Тигрой, и ещё пришла Медведица. Самым последним, хотя и очень торопился, прибыл Пингвиненок. Ведь он добирался с самого, что ни на есть, Северного Полюса.

Маша поставила на большой круглый стол знаменитый самовар и поведала

всем о своем желании свет повидать, да себя показать!

Все друзья поддержали ее идею, потому что были такими же любознательными, как и Маша.

Маша: Эй, Мишка! На каком транспорте отправляемся?

Трудолюбивый и запасливый Медведь, достал из погреба свой Волшебный Ковер-Самолет, который берег для особенного случая.

Мишка: (размышляя) Ну, что ж, похоже этот день наступил!

Друзья уселись поудобнее и ковер взлетел в поднебесную высь, оставляя уютный Машин лес далеко-позади.

Далеко ли, коротко ли, но домчал чудо-ковер своих пассажиров в страну, о которой они даже не мечтали: С одной стороны, ее окружали горы, с другой теплое море. И название у этой страны было чудесное - КУДЕПСТО-ДЕТО-ЛАНДИЯ.

Прямо у главного двухэтажного терема приземлился ковер-самолет.

Сошла первой Маша на Землю, а за ней Медведь и все друзья, а перед ними настоящая Можжевеловая тропа.

Маша: Мишка! Узнаешь? ... Прямо, как в нашем лесу!

Мишка: Да-а-а! Только интересно, а кто-то ухаживает за Можжевельником?

Может нам этим заняться? Мне тут очень нравится! Хочу тут жить!

Маша: Исследуем всю территорию!

Все вокруг благоухало, ослепляя яркою зеленью.

Тигра: Ой! Друзья! Я поранил лапу!

Зайка: Не расстраивайся, впереди у нас необычная поляна – на ней растут растения, но не обычные, а Лекарственные растения! А вот и подорожник!

Маша: Зайка, давай сюда лист подорожника, сейчас я его разомну, а ты Тигра-подставь лапу, лечить тебя будем!

Тигра: Спасибо, друзья! Мне бы очень хотелось охранять эту полянку, заботиться об этих чудесных растениях!

Маша: Идем вперед, мне здесь все больше нравится!

Медведица: Друзья! Сбылась моя мечта! Я вижу настоящий Фруктовый сад!

С каким бы удовольствием я здесь жила и ухаживала за этими прелестными деревьями: и черешня здесь, и вишня, и яблоня, и груша, и много других вкусных деревьев!

Мишка: Дорогая Медведица, вы как всегда отличаетесь отменным вкусом и хорошо разбираетесь в Плодовых деревьях!

В это время Маша стремительно неслась вперед, чтобы, как всегда, быть везде первой. Остановившись передохнуть, она обнаружила, что ее спутников нигде нет.

Маша: Ну куда все подевались?

Озадачила она сама себя любимым вопросом. Вдруг из-за кустарника вышел Медведь, искренне радуясь, что первым объявит Маше о следующей находке.

Мишка: Маша! – важно начал он, - мы исследовали замечательный уголок настоящего Леса, и я не перестаю удивляться тому народу, который живет в этой Волшебной стране. Мне бы хотелось быть главным лесничим здешнего уголка леса.

Пингвиненок: Друзья! Вот мы и нашли вас! Хотим познакомить вас с настоящей Метеостанцией! - заморозил Пингвиненок.

- Я уже просто обожаю жителей этой страны, я ведь знаток в

метеорологии и хотел бы помогать в развитии и усовершенствовании Метеостанции!

Маша: Вперед друзья! Наш осмотр территории еще не закончен!

Волки: Никак нельзя не обратить внимание на это прекрасное, а главное, полезное для здоровья изобретение! Ведь это, что ни на есть, настоящая Тропа Здоровья! Мы волки - санитары леса, хотели бы помогать всем жителям этой страны укреплять свое здоровье, беречь его.

Белка: Все видела, все знаю, много занимаюсь физкультурой, много путешествую, но такого уютного уголка Туриста не встречала! Хочу здесь жить и помогать развитию Туризма в этой восхитительной стране.

Времени для раздумий ей не дал шустрый зайчик:

Зайчик: Друзья! Я много слышал. Но никогда не видел, а здесь вот она!

Настоящая Казачья станица! Мой дед был заячьим атаманом-казакom и рассказывал мне про плодородную Кубань, про бескрайние поля, засеянные рожью, про благоухающие сады... всего не перечесать! И о казаках! Вот и моя мечта сбылась! Ура!

Спасибо, Маша, что мы отправились в такое путешествие.

Маша: Да, становится все интересней!

Козочка: Друзья! Это страна, где сбываются мечты! Я всегда мечтала о таком огороде, посмотрите слева от вас! Чего здесь только не растет?! Все прорыхлено, полито, зреет на солнышке! Вот бы жители этой страны разрешили мне помогать в этом хлопотном деле и ухаживать за овощами!

Песик: Здесь живут необыкновенные обитатели! Они интересуются и наукой, и экологией, а перед нами – настоящий Планетарий! Мои прабабушки, знаменитые Белка и Стрелка, в космос летали по-настоящему, а я мечтаю изучать планеты! Разрешите мне охранять этот объект.

Сказочник: Дело в том, что Маша с друзьями прилетели на волшебном ковресамолете в КУДЕПСТО-ДЕТО-ЛАНДИЮ во время тихого часа, когда все ребята в детском саду спали, поэтому и не встретила Машина дружная команда жителей детского сада. Но, скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается.

После дневного сна, отдохнувшие и набравшиеся сил детвора с воспитателями стали выходить на прогулку, и...

Маша: О! Чудо! Я так и знала, что мое желание - поймать Золотую рыбку-тоже сбудется!

Все Машины друзья уже находились у Водоема с Золотой рыбкой и замороженно смотрели на группы ребят.

Сказочник: Так вот какие жители в этой чудесной солнечной стране замечательные дети! Они культурные, воспитанные, очень любознательные и добрые!

Маша, любуясь Золотой рыбкой произнесла:

Маша: Не буду я тебя ловить, сказочная рыбка! А просто загадаю желание!

Хочу, чтобы все дети этого детского сада подружались со мной и моими друзьями! Хочу, чтобы всегда и во всем был мир, чтобы все любили друг друга и никогда не болели! А я со своими друзьями накрепко подружился бы с детьми и остались бы жить в замечательной стране с удивительным названием КУДЕПСТО-ДЕТО-ЛАНДИЯ!

И я там был, мед пил, усы обмочил.